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INFORMACE

ZE XXVIII. SAZAMOVA DNE
Dne 13. listopadu 2024 proběhl XXVIII. Sazamův den pořádaný Stomatologickou klinikou v Hradci Králové 
v prostorách Výukového centra Lékařské fakulty v Hradci Králové, Univerzity Karlovy, v areálu Fakultní 
nemocnice Hradec Králové. Bohatý program zaměřený na dentální implantologii byl určen pro odbornou 
stomatologickou veřejnost i studenty zubního lékařství.

Dr. Dana Kopecká otevřela program  
konference osobní vzpomínkou na 
začátky implantologie v Hradci Králo-
vé a České republice, přičemž pouká-
zala na klíčové milníky v rozvoji toho-
to oboru a na jeho klíčové osobnosti. 
Její historický přehled podtrhl význam 
neustálých inovací a nových podnětů, 
které jsou reflektovány i  naším Im-
plantologickým centrem.

Hlavní přednášející, dr. Maxim Baini,  
přednášel o ztrátách implantátů. Za-
měřil se na jejich typy,  příčiny, rizi-
kové faktory a  preventivní opatření. 
Zdůraznil například nutnost minima-
lizace tlaku na kompaktní kost při za-
vádění implantátu, eliminace prázd-

ného prostoru v implantátu pod vho-
jovacím válečkem a zajištění primární 
stability implantátu jeho apikální čás-
tí. Představil také svůj standardní pří-
stup k ošetření bezzubé horní čelisti 
a diskutoval indikace, výhody a úskalí 
navigované implantologie.

Dr. Martin Čelko ve své přednášce 
vyzdvihl autologní dentin jako účinný 
augmentační materiál, s důrazem na 
jeho biologickou kompatibilitu a pod-
poru hojení. Z pohledu protetika pak 
přiblížil téma navigované implanto-
logie dr. Ondřej Heneberk, který se 
zaměřil na výhody přesného pláno-
vání implantace pro protetickou část 
ošetření.

Celkově byla konference hodnoce-
na jako přínosná a inspirativní. Poslu-
chači z řad praktických zubních léka-
řů a studentů ocenili jak vysokou od-
bornou úroveň, tak možnost navázá-
ní nových kontaktů. Konference by-
la pořádaná ve spolupráci s  Českou  
stomatologickou společností ČLS JEP,  
podpořena firmami Straumann Group  
a Contipro, mediálním partnerem ak-
ce byl časopis Česká stomatologie 
a praktické zubní lékařství.

Děkujeme všem zúčastněným, 
partnerům a organizátorům za skvě-
lou přípravu a  již nyní se těšíme na 
další ročník Sazamova dne.

MUDr. Martin Kapitán, Ph.D.
Stomatologická klinika

Lékařská fakulta v Hradci Králové, 
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